

平安银行上调利率 或掀揽储大战

年底竞争激烈,部分银行先行免除异地跨行手续费

一到年底,银行竞争开始加剧,近期平安银行率先将2年期以上大额定期存款利率上调至基准利率1.1倍的监管上限,此外,一些小银行也开始免除异地跨行取款手续费。

□现代快报记者 王海燕

平安银行上调2年期以上存款利率

年底揽存,银行又开始出招了。记者昨天了解到,从10月8日起,平安银行率先将50万以上定期存款的2年期利率涨至4.125%,达到基准利率1.1倍的监管上限。50万以上3年期、5年期定期存款也都上浮10%。这是首个上调1年以上中长期存款利率的股份制银行。

据了解,此次平安银行调整的主要是2年期以上中长期存款,按照金额不同有两套调整方案,50万元以上的定期存款利率上调10%,5万以上-50万元定期存款利率也较基准利率上浮5%。

自今年央行两次降息以来,各大银行纷纷根据利率市场化规定,不同程度上浮存款利率以吸引储户,不过此前多数银行调整的都是1年期内的存款利率,对1年期以上的长期存款利率执行基准利率。除了平安银行外,宁波银行、南京银行也对中长期



制图 俞晓翔

存款给出一浮到底的最高利率。

南京多家银行表示,目前中长期存款在存量并不是很多,平安银行调高利率后,他们会根据市场反应情况,向总行提议是否也要跟进。

外资银行城商行率先免除异地跨行手续费

异地跨行取款手续费虽然金额不高,但历来争议不断。记者在采访中发现,在异地跨行取款手续费方面,外资银行和城商行走在了国有银行和股份制银行的前面。

花旗中国表示,年内花旗中国借记卡持有人在全球任意银

联自动取款机上查询、取现都免收手续费。渣打银行也表示,账户中日均资产余额超过10万元的客户可以享受在内地28万台银联自动取款机跨行取款免收手续费。外地的银行中,威海商业银行、哈尔滨银行、宁夏银行近期都推出了跨行取款免费的优惠。此外,平安银行、北京银行、光大银行也有个别卡种可以免收异地取款手续费。

分析人士认为,外资银行和城商行的网点和自动取款机过少,是其推出异地、跨行取款免费的主要原因。虽然目前大部分国有商业银行和股份制银行尚未跟进“价格战”,但降低收费肯定大势所趋。

■保险服务

交通事故未及时报案应留证据 否则保险公司可以拒赔

出了交通事故没有及时向保险公司报案,是否应该获得赔偿?这一问题常常引来纠纷。很多车主认为,小事故不一定要及时报案,而保险公司则认为及时报案对公司的理赔工作十分重要。近日,江苏宿迁仲裁委员会对一起车险事故案件做出裁决,保险公司对事故损失不予赔偿,车辆损失费用由被保险人自行承担。

2011年2月22日晚,宋某驾驶东风雪铁龙轿车在泗阳县刘三线由北向南行驶时,因操作不当,车辆侧滑倒翻在路东侧沟中。之后,宋某就该事故中的车辆损失费向投保公司中国大地保险宿迁中心支公司申请理赔,但该保险公司认为,公司在事故发生次日才接到报案,此时被保险人及被保险车辆均已离开现场,致使事故的性质、原因、损失程度等难以确定,依据双方保险合同约定,该案件属于拒赔范围。

对于保险公司拒赔的做法,宋某认为不合理,于是今年7月27日,宋某向宿迁仲裁委员会提起仲裁。日前,仲裁庭做出裁决,根据《道路交通安全法》《保险法》规定,在道路上发生交通事故,车辆

驾驶人应当迅速向交管部门和保险公司报案,故意或者因重大过失未及时通知,致使交通事故的性质、原因、损失程度等难以确定的,保险人对无法确定的部分,不承担赔偿或给付保险金的责任。

实际上,根据保险条款,发生保险事故时,被保险人应该在保险事故发生后48小时内通知保险公司,故意或因重大过失未及时通知,致使交通事故的性质、原因、损失程度等难以确定的,保险人对无法确定的部分不承担赔偿责任。

对于上述案例,业内专家表示,48小时的时限其实不是死的,现在很多保险公司对时限看得并不是很重,关键是能够留下证据,可以让保险公司还原事故,这样才能确定事故的原因和责任。

如今有一些异地赔付的案例,车主自行拍照,在没有报案的情况下,一些保险公司也会进行理赔,所以说,主要还是看事故能否根据留下的证据还原,保险公司能否根据现有的证据来确定事故责任。不过,上述专家表示,为了保险起见,最好还是第一时间报案。

现代快报记者 张波



热烈祝贺现代快报创刊13周年

祝《现代快报》创刊13周年



这是一场音乐盛会
更是梦想腾飞的舞台



招商银行“金葵花杯”全国少儿钢琴大赛江苏赛区历届获奖者音乐会

当孩子登上舞台的那一刻,梦想,已经起航。花开三年的“金葵花”杯少儿钢琴大赛照亮了越来越多孩子的音乐梦想。2012年,招商银行南京分行全新策划——少儿钢琴大赛历届获奖者音乐会,特邀他们中的佼佼者,为您演绎不一样的美妙乐章。

演出时间: 2012年10月13日(星期六)下午3点-5点
演出地点: 南京文广艺术中心四楼音乐厅(南京市长江路101号)
演出门票: 招商银行南京地区各营业网点免费索取(领取时间9月28日-10月10日营业时间内)
订票咨询: 南京同城各营业网点 ★当天凭票入场的小朋友均可获夏恩英语学校提供的精美礼品一份。

25年 因您而变

95555 cmbchina.com 微博 @招商银行

